

## EXTRATO DE TERMO DE RETIFICAÇÃO

O PREGOEIRO designado pela **Portaria n.º 05/ 2022 de 03 de janeiro de 2022**, da Câmara Municipal de São Lourenço, Minas Gerais, por este ato torna pública a alteração do Edital com o objetivo de apresentar o TERMO DE RETIFICAÇÃO - **Processo Licitação nº 30/2022 – Pregão presencial nº 06/2022 – “Locação de Software e Licença de Uso para Gestão Contábil dos Sistemas Integrados Via Web com Geração dos Relatórios para Envio ao SICOM e Ao TCE/MG, Abrangendo Implantação, Migração, Customização, Conversão de Dados, Treinamento de Pessoal, Suporte e Manutenção que Garantam as Alterações Legais, Corretivas e Evolutivas nos Sistemas”**, publicado no **Diário Oficial dos Municípios Mineiros em 16/06/2022, edição nº. 3285**, conforme questionamento feito por telefone a este pregoeiro, sobre Regularidade Fiscal, Qualificação Técnica e Anexo VIII dos preços mensais, fica resolvido e passa a vigorar com a seguinte redação: **no Capítulo III – Da Habilitação, item 3.1.2 Regularidade Fiscal**, fica suprimido a alínea, letra “G”; **no item 3.1.4 Qualificação Técnica**, fica suprimido a alínea, letra “A”. O Anexo VIII – **ORÇAMENTO ESTIMADO**: de acordo com as cotações apresentadas pelo Setor de Compras, ficou apurado o valor estimado médio mensal de: **Onde se lê, R\$ 4.940,54 (Quatro Mil, Novecentos e Quarenta Reais, Cinquenta e Quatro Centavos), leia-se , R\$ 9.881,08 (Nove Mil, Oitocentos Oitenta e Um Reais, Oito Centavos)** mensais.

A sessão para recebimento dos envelopes fica REAGENDADA para o dia 06/07/2022, quarta-feira, às 13:30 horas, no Prédio da Sede da Câmara Municipal de São Lourenço/MG.

PROPOSTAS E INFORMAÇÕES: **Praça Duque de Caxias, situada na Alameda Dr. Gabriel Avair, nº. 58, Centro, São Lourenço/MG (CEP 37.470-000).** TELEFONE (35) 3332-2001.

O Edital na íntegra se encontra disponível na entrada da Recepção da Sede e no Sítio Eletrônico da Câmara Municipal de São Lourenço: [www.camarasl.mg.gov.br](http://www.camarasl.mg.gov.br);

**São Lourenço/MG, em 22 de junho de 2022.**

JOÃO BOSCO DE LELES  
Pregoeiro, Portaria nº 05/2022